



## **ОБЩИНА БОЛЯРОВО, ОБЛАСТ ЯМБОЛ**

Гр. Болярово, област Ямбол, п.к. 8720, ул. "Димитър Благоев" №7  
Кмет тел.: 04741/62-50, 62-51; факс: 04741/6430; моб. тел: 0889/815616  
E:mail: boliarovokmet@mail.bg

### **Цели на отдел "ОКСДВМД" при Общинска администрация Болярово за 2020 г.**

Цели за 2020 г.	Стратегически цели	Стратегически документ	Дейности	Срок /месец през 2020 г./	Очакван резултат	Индикатор за изпълнение	
						Индикатор за текущо състояние	Индикатор за целево състояние
<b><u>Образование</u></b>							
1. Запазване на учебните и детски заведения и пълен обхват на децата и учениците в тях	Запазване и ресурсно осигуряване на образователната система	1. Общински план за развитие	1. Подобряване на материалната база в училищата и детските градини	Постоянен	Подобрена материална база	Оптимизирани на училищна мрежа	Пълен обхват на деца и ученици
2. Постигане на добра енергийна ефективност и подобряване на сградния фонд		2. Програма за управление и развитие на община Болярово през мандат 2019-2023 г.	2. Подобряване на топлоизолацията на сградите и планиране на средства за	Постоянен	Създаване на по-добра училищна среда	Липса на топлоенергийна изолация	Да бъде извършено енергийно саниране на сградния фонд на училището в Стефан

<p>3. Усъвършенстване на управлението и финансирането на образователната система при условията на делегираните бюджети</p> <p>4. По-добро управление на социалните елементи в образованието</p>			<p>капитални ремонти на сградния фонд.</p> <p>3. Запазване на столовото хранене на учениците при запазване на поевтиняването и поемането на режимните разноси от общината</p> <p>4. Разработване на проекти и кандидатстване по различни програми на ЕС за осигуряване на допълнителни средства за подобряване на МБ и извънкласни дейности</p>	<p>октомври</p> <p>постоянен</p>	<p>Постигане на по-пълнен обхват на подлежащите на задължително обучение</p> <p>Създаване на по-добри условия за УВР</p>	<p>Осигурено е поевтиняването на обяда на учениците; Режимните разноси се поемат от общината</p> <p>Текущи проекти</p>	<p>Караджово</p> <p>Да се запази ученическото столово хранене</p> <p>Да продължи работата за изготвяне на проекти.</p>
---	--	--	---	----------------------------------	--	--	--

<p><b><u>Култура</u></b></p> <p>1.Изпълнение на дейностите от празничния културен календар за 2020 г.</p> <p>2. Съхранение и популяризиране на културно-историческото наследство</p>	<p>Развитие на културното и духовното дело</p>	<p><b>1.</b> Общински план за развитие</p> <p><b>2.</b> Програма за управление и развитие на община Болярово през мандат 2019-2023 г.</p> <p><b>3.</b> Общинска програма за развитие на читалищната дейност през 2020 г.</p>	<p>1.Провеждане на проучвателна работа и разработване на актуален празничен календар с прояви в общинския център и по населените места</p> <p>2.Извършване на проучвателна работа и оценка на състоянието на културно-историческите и археологически паметници и обекти</p>	<p>М. януари</p> <p>През годината</p>	<p>Осигуряване на съдържателен, богат и разнообразен духовен живот на общността</p> <p>Изготвяне на списък с паметници и археологически обекти с характеристика на състоянието им</p>	<p>Изготвен е и е приет календар за културните дейности за 2020 г.</p> <p>Извършено е проучване на наличните паметници и археологически обекти</p>	<p>Финансово осигуряване на планираните културни дейности</p> <p>Описване на културни, исторически и археологически паметници и обекти</p>
--	--	--	---	---------------------------------------	---	--	--

<p><b><u>Социални дейности</u></b>  <b>1.</b>Подобряване и повишаване на разнообразието и качеството на социалните услуги</p>	<p>Подобряване и повишаване на разнообразието и качеството на социалните услуги</p>	<p><b>1.</b> Общински план за развитие  <b>2.</b> Програма за управление и развитие на община Болярово през мандат 2019-2023 г  <b>3.</b> Стратегия за развитие на социалните услуги в община Болярово за периода 2016-2020 г  <b>4.</b> Годишен план за развитие на соц. Услуга в община Болярово за 2020 г.</p>	<p>Създаване на нови алтернативни социални услуги и продължаване на дейностите на разкритите социални услуги на територията на общината - центрове за настаняване от семеен тип за лица, защитени жилища, обществени трапезарии, ДСП, развитие на социални услуги за най-бедните жители на общината</p>	<p>Постоянен</p>	<p>Подобряване на живота на възрастните хора и хората с увреждания, преодоляване на тяхната изолация.</p>	<p>8потребител и на ЗЖЛФУ- Болярово, 25 потребители на ЦСРИ, 8 потребители на ЗЖЛУИ- М.Шарково, 8 потребители на ЗЖЛУИ - Болярово, изведени от ДПЛУИ с. М Шарково; 23 потребителя в две ЦНСТ с.Мамарчево Утвърдена Стратегия за развитие на социалните услуги в община Болярово от общински съвет. Приет е годишен</p>	<p>Разкриване на нови социални услуги, с цел обгрижване на по-голям брой потребители; намаляване капацитета на ДПЛУИ- М.Шарково и извеждане на потребителите от ДПЛУИ в ЗЖ и в ЦНСТ с цел подобряване качеството им на живот. Преструктуриране на ЗЖЛФУ гр. Болярово в ЦНСТПЛФУ с капацитет 12 потребители</p>
---	---	---	---	------------------	---	--	--

<p>2. Повишаване квалификацията на персонала с оглед спецификата на работа с отделните групи потребители на социални услуги</p> <p>3. Подпомагане на социално неравностойни групи от населението на община Болярово</p>	<p>Повишаване квалификацията на персонала</p> <p>Подпомагане на семействата в неравностойно положение</p>		<p>Оптимизиран е на грижата и повишаване на качеството на социалната услуга</p> <p>Проучване на лицата от неравностойно положение на територията на общината</p>	<p>Постоянен</p> <p>Постоянен</p>	<p>Кадрово обезпечаване на социалните услуги и осигуряване на мобилност при наемането на необходимия персонал</p> <p>Социални облекчения</p>	<p>план за развитие на соц. услуги в общината</p> <p>Липса на квалифициран персонал</p>	<p>Подобряване квалификацията на персонала с цел предоставяне на по-качествени услуги</p> <p>Създаване на възможност за трудова реализация</p>
---	---	--	--	-----------------------------------	--	---	--

<u>МКБППМН</u>							
1.Превенция сред малолетните и непълнолетните, живеещи и учещи на територията на общината за недопускане на извършване на престъпления и употреба на наркотични вещества, ограничаване на агресивните прояви и насилие.	Оказване на съдействие за прибиране на подлежащите задължително обучение в училищата на територията на общината.Работа с деца в риск, с цел поставянето им в нормална среда.	План за работа на МКБППМН за 2020г., Общинска програма за закрила на детето	1.Проучване сред децата и техните родители за причините за агресията сред подрастващите и анализирани данните, изготвяне на предложения, целящи ограничаване на негативните явления сред децата. 2.Организиране на социално-превантивната и възпитателна дейност на територията на общината. 3.Организиране	Постоянен	Ограничаване на противообществените прояви и престъпления сред малолетните и непълнолетните.	Своевременно прилагане на ЗБППМН, координиран и действия с всички институции работещи с деца.	По-добро взаимодействие между институциите, с цел бързо и адекватно отстраняване на негативни действия и явления сред подрастващите.
				Постоянен	Мотивиране на децата да спазват етичните норми и ограничаване на агресията и насилието сред тях	Провеждане на анкети,беседи и лекции .	
				През	Мотивиране на	Провеждане	Обхващане на

<p>2. Привеждане в изпълнение Закона за БППМН, осъществява дейност по предотвратяването и борбата срещу проявите на малолетните и непълнолетните за нормалното им развитие и възпитание.</p>			<p>не на спортни мероприятия</p> <p>1.Подготвяне и организиране разглеждането на възпитателните дела на малолетните и непълнолетните</p>	<p>учебната година</p> <p>постоянен</p>	<p>децата за по-активен начин на живот</p> <p>Ограничаване на противообществените прояви и престъпления сред малолетните и непълнолетните.</p>	<p>на спортни мероприятия</p>	<p>деца от всички етноси</p> <p>Стриктно спазване на ЗБППМН,взаимодействие с отдела за закрила на детето при Дирекция”СП” ДПСтая и УКПП</p>
--	--	--	--	---	--	-------------------------------	---

<p><b><u>Вестник</u></b> <b><u>«Крайгранична</u></b> <b><u>искра»</u></b> <b>1.Вестник</b> <b>„Крайграничн</b> <b>а искра”</b> да отразява обективно и безпристрастно проблемите на жителите на територията на общината; събития и мероприятия, свързани с дейността на общинското ръководство и други институции и организации на територията на общината; изпълнението на европейски проекти на общината;</p>	<p>Да информира читателите за събития, реализирани на територията на общината или свързани с нея. Текущи сведения за работа по европейски и други проекти на територията на общината.</p>	<p><b>План за</b> <b>работата на</b> <b>вестник</b> <b>„Крайграничн</b> <b>а искра”</b></p>	<p>1.Вестникът да информира читателите за основните събития в общината.</p> <p>Да публикува текуща информация за изпълнение на проекти на територията на общината.</p> <p>2.Да издава исторически материали, свързани с историята на родния край.</p> <p>3.Да съобщава на читателите за</p>	<p>Постоянен</p> <p>Постоянен</p> <p>Постоянен</p>	<p>Своевременна информация за събитията в общината или свързани с нея.</p> <p>Популяризиране историята на родния край</p> <p>Изграждане на чувство за опазване на културните ценности, традициите и вярата на българите.</p>	<p>Съобразяван е с плана за работа на вестника.</p> <p>Документи от кметове за историята на селищата.</p> <p>Събития, свързани с Културния календар на общината</p>	<p>По-добро общуване между редакционен екип и читатели.</p> <p>Целта е да се задоволяват своевременно потребностите на хората от общината с необходимата информация, отнасяща се до местно самоуправлен ие, полезна информация за производител ите и търговците по европейските програми, икономика,</p>
---	---	---	---	--	--	---	--



<p>2. Да подхранва любовта на населението към родния край, българските традиции, бит и култура.</p> <p>3. Да информира хората за промените в законодателството на РБ и на местно ниво, като разяснява техните права и задължения</p>			<p>ритуали, които разкриват бита и културата на българина – вяра, традиции, фолклор и етнография.</p> <p>4. Да представя на живущите в общината материали за наложени промени в законодателството.</p>	<p>Постоянен</p> <p>Постоянен</p>	<p>Разясняване правата и задълженията на читателите, свързани с промените в законодателството в РБ и обнародване на наредби и решения на Общински съвет- Болярово и общинското ръководство.</p> <p>Запознаване с личности, които с делата си са гордост за страната, общината и родното място</p>	<p>Нормативни актове, отразяващи промените в законодателството на страната и наредби и решения на Общински съвет- Болярово и общинското ръководство.</p> <p>Интервюта с известни личности и обществени дейци; очерци за кметствата и кметските наместничества</p>	<p>образование, култура, читалищна дейност.</p>
--	--	--	--	-----------------------------------	---	---	---

